

There are no translations available.

Счастье людское

Милый Роман Геннадьевич,
Счастье нельзя измерить,
Купить, а тем более счастье.
Его надо б лучше иметь.

Был в Израиле царь Соломон.
Он один лишь писал о братстве
И счастье, возможно, видел он
В дружбе людской, не в богатстве.

Вам спасибо за помощь нам,
Заботу о человеке
По юридическим делам
В нашем двадцать первом веке.

Тerror, коррупция рядом
Шагают сегодня с нами.
Вы юридическим взглядом
Всё отсекаете сами.

Не просто отсечь плохое.
Здесь нужнее ум и любовь,
Чем хитрость и всё такое
Вернуть счастье людское вновь.

Верно берёtesь за дело,
Хоть это сейчас не просто,
Чтоб сохранить дух и тело
Юридического роста.

Роман Геннадьевич дерётся,
Серьёзно, всё завертелось.
И счастье в руки даётся
Не просто, как нам хотелось.

Желаем Вам здоровья,
Успеха в гражданском деле.
Всё же хорошего знанья,
Чтоб Вы всегда преуспели.

Поздравляю хотим, конечно,
Вас с всемирным днём юриста.
Вам желаем сердечно
Прожить так ешё, лет триста!

Чтоб видеть и осенять солнце,
Не только туманное утро.
Чтоб заходило в оконце
Всё то, что светло и что мудро.

 Максимова К.И.

19.10.2010 г.